PaboTy BbinonHuna y4yeHuua 8 knacca
Tkauyk EkatepuHa

Muxannosckas COLLU

OpeHbyprckast obnacTtb
ByrypycnaHckuin panoH




[18 BbINOJIHEHWNA MCCJ'Ie,EI,OBaHMlyl 6bl/11 B35Tbl BELLECTBA:
LEMEHT U BOAA.

O6opyaoBaHue: BeCbl C pa3HOBECAMU, LIMITMHAP, MEpPHaH
konba, papdopoBble YallKa U MECTUK.

Xoa paboTthi:
BbINo NpoBeAeHo Tpy 3KCNepUMEHTa.

[nsa I npobbl 6bino B3sTO: 30r uemeHTa, 30M1 BOAbI.
Pe3ynbTaT nccneaoBaHnMM NoKasan BPEMS CXBATbIBAHUSA —
9 yacos

[nsa II npobbl 6b1n10 B3STO: 45r uemeHTa, 30M/1 BOAbI.
Pe3ynbTaT nccneaoBaHMM NoKa3an BPEMS CXBaTbIBaHUS —
6 4YacoB

ans IIT npobbl 66110 B34TO: 60r uemeHTta, 30Mn BOAbI.
Pe3ynbTat nccneaoBaHnMM NoKasan BPEMS CXBAaTbIBaHUS —
2,5 yaca
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BpeMs
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BbiBoA: [1aHHAs 3aBUCUMOCTb ABNAETCH
NTMHEVHOWU U COOTBETCTBYET popMyne NMNMHENHOU




KoHMepeHLUmMs yyallmXxcs
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